

Предисловие от автора.

Это произведения не имеет прямого отношения к миру Эквестрии, но имеет отношение, к его реалиям.

Данный рассказ посвящается тем, кто считает, что все, даже Селестия и Луна забыли про него в этот Новый Год...

...Всё началось два месяца назад, когда уставший и потерявший блеск в глазах человек блуждал по просторам интернета в поисках чего-то нового. Но, его изыскания закончились просмотром первых тридцати страниц в «Яндексе» по запросу «Как вернуть веселье?». Не найдя ничего нового и интересного он закрыл вкладку с «Яндексом» и зашёл в контакт. На странице или в сообщениях как обычно ничего нового. Лишь какой-то спам и просьба подключить к себе какое-нибудь приложение. Мельком глянув на пустую от нужных сообщений страницу, он перешёл в закладку «Мои Группы» и зашёл в группу Мэдисона, что бы посмотреть разные смешные картинки. Перебирая альбомы, его взгляд упал на серию картинок с пони. К ним было много не лестных комментариев и отзывов, но, всё-таки, что-то манило его к этим поням. Как раз под картинкой оставалась короткая надпись «MLP». Снова открыв страничку в «Яндексе», он ввел запрос, состоящий из этих трёх букв. Кто бы знал, что этот запрос изменит его жизнь.

* * *

Уже месяц прошёл с его «понификации». За такое количество времени он не раз пересмотрел этот переполненный добра и магией мультик. Такого восторга и умиротворения он не ощущал уже много лет. Он даже решил написать фанфик по этому мультику и выложил его на сайт, который как раз был посвящён этому сериалу. И, какого же было его удивление, когда кто-то ответил ему, что сие произведение имеет право на продолжение. Его в очередной раз переполнила душевная доброта, и внутри, стало намного теплее.

* * *

Человек много раз пересматривал на сайте everguroпу закладку “Оффтопик” и любовался перепиской брони друг с другом, делясь душевной теплотой и добромагией. Но, он никак не решался написать хоть что-либо им, ведь он был научен горьким опытом непонимания и предательства от других людей, что заводить новые знакомства для него было очень трудно. И в один прекрасный день, наплевав на свою скромность и замкнутость, он отправил первое сообщение.

* * *

«Сколько же здесь прекрасный людей», - подумал человек, в очередной раз отправляя

сообщение. Он никогда и не от кого не ожидал моментального принятия в своё общество от других. А тут, все с ним здоровались, знакомились и желали ему добра и понимая, периодически угощая его чаем и кексиками. Теперь в его жизни появился лучик надежды, что звался сайтом everypony.ru.

* * *

В конце декабря этот человек сдал все работы и долги в университете, надеясь спокойно отпраздновать Новый Год. На радостях с последнего зачёта, он обзвонил всех своих друзей и поделился с ними своим весельем. Друзья в ответ поздравляли его и желали, что бы все остальные трудности преодолевались с таким же весельем. Но, к сожалению, он знал, что одна трудность оставалась впереди. Это был Новый Год. Все, с кем он был знаком, собирались уезжать из города к себе домой, или проводить этот замечательный праздник со своими друзьями. Поэтому, он чувствовал себя немного одиноким и покинутым.

* * *

И вот наступило новогоднее утро. Первым делом человек зашёл на свой любимый сайт и начал общение со своими друзьями - брони. Всем было очень весело и радостно в этот праздник. Ему тоже хотелось быть чуточку веселее и, поэтому, он старался не говорить о том, что остался один на новый год. В новогодних делах и переписке прошёл почти весь день. Подходило время к ежегодному обращению президента. Человек приготовил листок бумаги, ручку и свечку. Когда начался бой курантов, он быстро написал своё желание на листочке, сжег лист в огне свечи, высыпал пепел в свой первый бокал с шампанским и произнёс.

- С Новым Годом...

- С Новым Годом! – прокричали отовсюду.

Человек выпил свой бокал и пошёл к себе в комнату. Из глаз текли слёзы радости вперемешку со слезами грусти. С одной стороны, он всё-таки справил Новый Год хоть с кем-то. Но, было грустно, что рядом с ним находилась только его семья. Человек снова зашёл на сайт поней и отправил им сердечное поздравление с уже наступившим Новым Годом. После этого, он начал одеваться, что бы прогуляться по ночному городу...

У порога он попрощался со своей мамой, обещая, что всё будет хорошо.

* * *

Одинокий человек прогуливался по улицам города. Он наблюдал за весельем окружающих, пытаясь поймать ту искру новогоднего веселья, что бы хоть немного разбавить свою печаль. Воздух разрывали салюты и фейерверки, под ногами взрывались бомбочки, все вокруг кричали.

- С Новым Годом!

Но, нашему человеку всё равно было очень грустно. Так он гулял почти час. Уже на подходе к подъезду своего дома, он закурил и посмотрел в ночное небо. В эту же секунду,

кто-то запустил огромный фейерверк, и всё небо осветило яркой вспышкой. Если можно бы было посмотреть на мир, с положения взрыва фейерверка, то можно было бы отметить большие скопления людей на улицах, которые открывали шампанское и веселились. А также можно было увидеть одинокого человека, стоящего вдали ото всех и смотрящего высоко в небо. У человека снова пошли слёзы из глаз. Он выбросил бычок и направился к своему подъезду. Надев капюшон, он еле слышно произнёс:

- С Новым Годом.

* * *

Человек вытирал слёзы с его щёк, пока ехал в лифте. Он не хотел портить своей семье новогоднее настроение своими слезами. Он открыл дверь своей квартиры, разделся и лёг в кровать. Через несколько минут к нему в комнату зашла его мама и сказала:

- Можно я сегодня посплю с тобой, просто, мне очень холодно.

- Конечно, мам, конечно.

Он подвинулся к стенке и подождал, пока его мама спокойно ляжет на кровать и уснёт. Когда она уснула, он прошептал ей:

- С Новым Годом.

* * *

Утром человек проснулся от звонка будильника, который забыл вчера отключить. Быстро взяв свой телефон, он выключил на нём звук и отправился на кухню с ноутбуком. Наложив себе тарелку салата, он подключил интернет и зашёл на полюбившийся сайт. Вылезло окошко введения логина и пароля. Он ввёл свои данные и зашёл на страничку, «оффтопик»...

* * *

Земной пони проснулся от звука радостных приветствий в это новогоднее утро. Но, веселиться не очень-то и хотелось. Однако, заснуть под такой шум, он уже не мог. Пони медленно встал с ящика, что обычно была его постелью, в его тёмной обители, и направился к костру. Он бы приготовил себе чашечку кофе, но кофеварка сломалась, а растворимый уже давно закончился. Земной подошёл как можно ближе к костру и присел рядом с ним, вода передними ногами вокруг него, что бы согреться. И вот, копыта уже перестали судорожно дрожать от холода. Земной поднял голову и уставился своим стеклянным взглядом на огонь. Первыми его словами за столько часов были:

- Здравствуйте, мои маленькие пони...